

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва
Жукова Василия Михайловича
за 2022 год**

Жуков Василий Михайлович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, член фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению, является членом Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, представляет интересы югорского парламента в составе Трёхсторонней комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регулированию социально-трудовых отношений.

Опыт депутатской деятельности:

2012-2016 годы – депутат Совета депутатов городского поселения Советский IV созыва;

2016-2021 годы – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва;

С октября 2021 года – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва.

I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В 2022 году состоялось **11** заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва. Парламентарий принял активное участие в **9** заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в 2 заседаниях участия не принимал по причине нахождения в очередном отпуске.

В составе фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры депутат поднимал ряд важных вопросов.

- фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в полном составе поддержала проекты постановлений окружного парламента о ратификации Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией, Донецкой Народной Республикой и Луганской Народной Республикой;

- фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проголосовала против уменьшения с 5% до 3,95% расчётной доли детей Югры, которым планируется приобрести путёвки в организации отдыха детей и их оздоровления (лагеря круглосуточного пребывания). Изменения в законопроект «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» были рассмотрены на шестом заседании окружного парламента;

- депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в ходе шестого заседания окружного парламента проголосовали против внесения изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Законопроект внес окружной Департамент социального развития. Авторами законопроекта было предложено не предоставлять компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан (пенсионерам и инвалидам) при наличии у них подтверждённой, вступившей в законную силу судебным актом, непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года;

- на 8-ом заседании окружного парламента депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры предложили вывесить в дни празднования 9 мая на администрациях всех населённых пунктов Югры Знамя Победы. Свою позицию они обосновали тем, что Знамя Победы – это символ победы над фашизмом, который имеет огромную историческую ценность и важность в объединении россиян. Они также отметили, что в ходе традиционного парада не следует драпировать Мавзолей Ленина, так как это до неузнаваемости меняет Красную площадь;

- фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры приняли участие в работе круглого стола по проблеме роста розничных цен на продукты питания в округе. В рамках круглого стола позицию Правительства автономного округа представили: первый заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Алексей Охлопков, директор Департамента экономического развития – заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Роман Генкель. По результатам данного мероприятия участники пришли к мнению о том, что рост цен вызывает социальное напряжение в обществе, которое может быть снято двумя способами — понижением цен или повышением зарплат, пенсий, пособий. Тот факт, что назрела необходимость делать и то, и другое одновременно представители Правительства автономного округа тоже признали;

- в ходе 9 заседания Думы Югры парламентарии обсудили ряд изменений в региональное избирательное законодательство. Ключевыми поправками упразднялись институты избирательных комиссий муниципальных образований и членов комиссий с правом совещательного голоса, вводилось электронное дистанционное голосование на всех уровнях выборов. Депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проголосовали против внесения данных изменений;

- фракция политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры признала работу Роспотребнадзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2021 год неудовлетворительной. Депутаты

фракции КПРФ в Думе Югры неоднократно открыто выступали против законопроектов о QR-кодах, выражая интересы югорчан. Также коммунисты не раз поднимали вопрос качества водопроводной воды в Югре, и продолжают отстаивать право жителей региона на чистую питьевую воду.

- депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры приняли участие в 14 и 15 заседаниях окружного парламента, на которых в первом и втором чтении был рассмотрен закон «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Выступая, депутаты обратили внимание на то, что в 2023 году в окружном бюджете вновь запланировано предоставление льгот предприятиям, осуществляющим добычу нефти и газа в регионе. Их размер составляет около 28 миллиардов рублей. Коммунисты предложили взамен расширения льгот нефтяным компаниям направить средства бюджета на другие сферы, например, на ликвидацию аварийного деревянного жилья в округе.

Являясь членом Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению, парламентарий участвовал в 7 заседаниях Комитета.

Комитетом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению в 2022 году проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 72 вопроса.

Так, Комитетом рассмотрено 22 проекта постановлений Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, из них рекомендован к принятию 21 проект. Хотелось бы отметить следующие проекты постановлений:

1. проект постановления «Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в 2021 году»;

2. проект постановления «О Соглашении о межпарламентском сотрудничестве Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Законодательного Собрания Камчатского края»;

3. проект постановления «О протоколах согласия Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа от 8 апреля 2022 года»;

4. проект постановления «О назначении мировых судей»;

5. проект постановления «О деятельности Нотариальной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2021 год»;

6. проект постановления «Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по созданию и осуществлению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» в 2021 году»;

7. проект постановления «О внесении изменений в постановление Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О почётном звании «Почётный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

8. проект постановления «О внесении в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской

Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации»;

9. проект постановления «О деятельности Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за 2021 год»;

10. проект постановления «Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О старостах сельских населённых пунктов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в 2021 году»;

11. проект постановления «Об информации о деятельности Адвокатской палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2021 год»;

12. проект постановления «О Плане работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 год»;

13. проект постановления «О привлечении судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи»;

14. проект постановления «О внесении изменений в Регламент Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

15. проект постановления «Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных вопросов в сфере профилактики правонарушений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в 2021 году»;

16. проект постановления «Об утверждении процедуры приёма и регистрации уведомлений депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры обо всех случаях обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, а также формы уведомления».

Кроме того, Комитетом рассмотрено **46** проектов законов о внесении изменений в законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, рекомендованы к принятию **42** проекта, из них:

внесены Комитетом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению – 15;

внесены Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 19;

внесены депутатами и депутатскими фракциями политических партий – 4; внесены Прокурором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 2; внесены Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 1;

внесены Председателем Думы автономного округа – 1.

Принята к сведению информация о ходе реализации государственной программы автономного округа «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан» за 2021 год, «О безопасности жизнедеятельности» за 2021 год, «Развитие государственной гражданской и муниципальной службы» за 2021 год.

II. Правотворческая деятельность

1. Депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» внесли на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры законопроект «Об

установлении ограничений розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Данный проект закона проект был снят с повестки заседания Думы Югры.

Однако в ходе 9-го заседания Думы Югры окружные депутаты приняли закон «Об ограничениях в сфере розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», инициатором которого выступило Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Депутаты фракции КПРФ поддержали законопроект, ведь они сами два года добивались запрета продажи безалкогольных энергетических напитков несовершеннолетним. Но законопроект коммунистов дважды отклоняли, сетя на то, что могут пострадать предприниматели, приводили доводы о том, что научно не доказан вред энергетиков на здоровье детей, указывали на недоработку законопроекта. Также не учли и тот факт, что во многих регионах страны, в том числе и в Москве, продажа энергетиков лицам младше 18 лет запрещена. Все эти два года в магазинах городов и сёл округа безалкогольные энергетические напитки продолжали спокойно продавать детям. Но, когда с подобным законопроектом вышло Правительство региона, его поддержали без лишних проволочек.

Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев, выступая перед депутатским корпусом, назвал ситуацию «нездоровой». Депутаты фракции обратили внимание на тот факт, что законодательные инициативы коммунистов регулярно отклоняются в югорском парламенте.

2. Депутаты фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» внесли на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры законопроект «О внесении изменений в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Фракция КПРФ предложила ввести новую меру социальной поддержки для семей с 6-ю и более детьми – финансирование расходов на покупку транспортного средства (пассажирского микроавтобуса).

Законопроект вызвал бурное обсуждение депутатов и членов правительства. Большинством голосов было принято решение снять законопроект с рассмотрения на 9-ом заседании Думы Югры. Члены комитета внесли предложение о создании рабочей группы для проработки инициативы фракции КПРФ по приобретению микроавтобуса для многодетных семей в качестве меры социальной поддержки.

3. В ходе 14 заседания Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социальному развитию парламентарий представил разработанный фракцией КПРФ законопроект, которым предлагалось продлить статус многодетной семьи до достижения старшим ребёнком возраста 23 лет, если он обучается на дневном отделении в организациях высшего или среднего профессионального образования или проходит военную службу по призыву. Сейчас в Югре многодетной признаётся семья, имеющая в своем составе трёх и более детей в возрасте до 18 лет, в том числе усыновленных и принятых под опеку (попечительство). Многодетные семьи могут претендовать на специальные скидки, субсидии, налоговые вычеты

и иные льготы, но только при подтверждении статуса. Единого понятия статуса многодетной семьи в настоящее время законодательством Российской Федерации не установлено. После обсуждения инициативы коммунистов, большинство членов Комитета по социальному развитию проголосовали за то, чтобы снять законопроект с повестки 16 заседания Думы Югры.

III. Работа с избирателями

По-прежнему важным направлением деятельности депутата является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения граждан по информационным системам.

Основная тематика обращений в 2022 году касалась вопросов социальной сферы (образование, культура, наука, спорт, трудовые отношения), обеспечения правопорядка и законности, оказания финансовой помощи в рамках исполнения наказов избирателей, а также вопроса о частичной мобилизации граждан для участия в специальной военной операции.

За отчётный период в адрес депутата Жукова Василия Михайловича поступило 25 обращений.

По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

IV. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В 2022 году средства из депутатского фонда парламентария были выделены следующим учреждениям:

1. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный молодёжный центр», г. Ханты-Мансийск.

Цель: оказание финансовой помощи на организацию и проведение образовательного проекта «Школа исторической реконструкции».

2. Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-спортивный комплекс «Романтик» городского поселения Коммунистический, пгт. Коммунистический Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение спортивной формы и экипировки, спортивного реквизита.

3. Муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва Советского района», г. Советский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на ремонт помещений здания отделения бокса, участие в учебно-тренировочных сборах по боксу.

4. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Зеленоборск», п. Зеленоборск Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение интерактивного комплекса, программного обеспечения.

5. Муниципальное бюджетное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Современник» г.п. Агириш, пгт. Агириш Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на оплату стоимости проезда лиц пожилого возраста и лиц с ограниченными возможностями здоровья к месту проведения культурных мероприятий.

6. Муниципальное бюджетное учреждение культурно-спортивный комплекс «Орион» городского поселения Малиновский, пгт. Малиновский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение хоккейной экипировки.

7. Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Межшкольный учебный комбинат п. Пионерский», пгт. Пионерский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение и установку оконных блоков.

8. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Ромашка», г. Советский Советского район.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение автомобиля.

9. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Белоярский центр досуга и творчества», пгт. Белый Яр Сургутского района.

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение компьютерной техники, видеомикшера, фотоаппарата.

10. Администрация городского поселения Агириш, пгт. Агириш Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на благоустройство объекта «Спортивно-досуговый парк «Боровичок».

11. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Коммунистический», пгт. Коммунистический Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на ремонт помещений здания.

12. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Тополек» г. Советский», г. Советский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на благоустройство территории детского сада.

13. Муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа «Старт», г. Урай.

Цель: оказание финансовой помощи на участие в соревнованиях спортсменов и тренеров сборной команды отделения по спортивной акробатике.

14. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональный молодёжный центр», г. Ханты-Мансийск.

Цель: оказание финансовой помощи на реализацию туристического проекта «Зимний триатлон «Ice Man».

15. Муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва Советского района», г. Советский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на оплату проживания участников спортивных мероприятий по боксу.

16. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Малышок» г. Советский», г. Советский Советского района.

Цель: оказание финансовой помощи на ремонт окон.

Работа депутата Жукова Василия Михайловича с предложениями по наказам избирателей получила положительную оценку со стороны получателей наказов. В частности, депутату были вручены благодарственное письмо от Администрации города Урай за вклад в развитие спорта в городе Урае, благодарственное письмо от спортивной школы олимпийского резерва «Центр Югорского спорта» за помошь в организации и проведении открытого первенства города Югорска по борьбе дзюдо, благодарность от средней общеобразовательной школы поселка Коммунистический Советского района за помошь в подготовке школы к новому учебному году.

V. Взаимодействие со СМИ

В 2022 году деятельность депутатов фракции КПРФ освещали федеральные, окружные и муниципальные периодические издания, информагентства, радио и телевидение. Полная информация о повседневной работе депутатов фракции размещалась на сайте регионального отделения КПРФ – kprf-ugra.ru, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Вся информационная активность депутата Жукова Василия Михайловича сосредоточена на работе в аккаунтах соцсети (<https://vk.com/vasiliyzhukov> - личный аккаунт, https://vk.com/vasiliy_zhukov_deputat - аккаунт, посвящённый депутатской деятельности). В указанных аккаунтах соцсетей публикуются текущие и регулярные плановые отчёты о работе депутата, идёт живое общение с избирателями и прессой.

VI. Иная депутатская деятельность

Минувший 2022 год прошёл для Василия Михайловича, как и для абсолютного большинства его коллег по депутатскому корпусу, под знаком специальной военной операции. На протяжении нескольких месяцев депутаты фракции КПРФ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с неравнодушными гражданами организовывали сбор гуманитарной помоши для участников СВО. В результате этой деятельности были сформированы и доставлены два гуманитарных конвоя в Донецкую Народную Республику (в составе груза были как вещи и продукты для гражданского населения, так и необходимые вещи для наших бойцов).

При поддержке регионального отделения КПРФ в рамках проекта «Рокот» и регионального Союза казаков-воинов России и зарубежья были проведены бесплатные курсы начальной военной подготовки для всех желающих в городе Ханты-Мансийске. Парламентарий сам лично вместе со своим сыном принял участие в завершающем занятии курса по начальной военной подготовке в городе Советский. В рамках данных курсов проходили занятия по полевой медицине и военно-тактической подготовке. Жуков В.М. отметил, что эти курсы действительно интересны и очень полезны.

Безусловно, вопросы, связанные со специальной военной операцией, являлись первостепенными, но депутат старался не забывать и о других важных темах.

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Жуков Василий Михайлович «отметил» 23 февраля одиночным пикетом. Коммунист вышел на улицу с плакатом: «Городу Югорску – Музей воинской славы». С просьбой оказать помощь в открытии Музея воинской славы к парламентарию обратились ветераны города Югорска.

В 2022 году депутат неоднократно встречался с Главами Советского района и города Югорска. На встречах поднимались острые социальные вопросы, которые необходимо решить в первую очередь (укрепление материально-технической базы учреждений дошкольного образования, развитие детского спорта, проблема безработицы в указанных муниципалитетах).

В сентябре 2022 года в ходе рабочей поездки депутата Государственной Думы Российской Федерации Российской Федерации Езерского Николая Николаевича в Ханты-Мансийский автономный округ – Югру состоялась встреча с депутатами фракции КПРФ в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Савинцевым А.В. и Жуковым В.М. В ходе данной встречи Жуков В.М. поднял вопрос об оплате труда тренеров в спортивных школах автономного округа. Василий Михайлович является председателем профсоюзной организации спортивной школы олимпийского резерва Советского района. Письменное обращение от членов профсоюза, в котором подробно изложена проблема, окружной депутат передал депутату Государственной Думы Российской Федерации.

В качестве приглашённого лица Жуков Василий Михайлович принял участие в ряде спортивных мероприятий: в открытии международного турнира по боксу, посвящённого памяти заслуженного тренера СССР, Украины и Казахстана Николая Ли, в мероприятии, посвящённом открытию межрегионального турнира по боксу в честь Дня Победы, в соревнованиях, посвященных памяти Героя Социалистического Труда Н. Каурова, приуроченных к празднованию Дня работника леса и лесоперерабатывающей промышленности, в 35-ом открытом региональном турнире по боксу «Снежинка» в посёлке Приобье Октябрьского района, принял участие в празднике, посвящённом спортсменам города Урая «Спортивная Элита 2021-2022» и прочих.

Василий Жуков посетил финальный матч чемпионата России по мини-футболу между командами «Газпром-Югра» и МФК КПРФ, который состоялся в городе Югорске. Интерес к игре был очень велик. Окружной парламентарий вместе с другими любителями мини-футбола активно болел за команду КПРФ.

VII. Планируемая деятельность

Деятельность фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в целом, и депутата Жукова Василия Михайловича в частности, и в дальнейшем будет сконцентрирована, в первую очередь, на законодательном обеспечении обозначенных партией задач, разработке мер по обеспечению социальной стабильности и улучшения качества жизни жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.